I вариант
1. Запишите числа в порядке возрастания:
72, 34, 8, 27, 43, 80 61.
2. Вычислите:
25 + 40	33 + 8		39 – 4
47 + 30	27 + 2		76 – 7
62 + 9		80 – 20	55 – 9
73 + 7		96 – 5		49 – 20
3. Дополните текст до задачи и решите ее:
У брата было 12 яблок. Он отдал сестре 6 яблок.
4. Постройте ломаную линию, звенья которой равны 3 см; 5 см; 7 см. Найдите длину всей ломаной линии.
5. Заполните пропуски:
⁪ + ⁪ = 13		16 – ⁪ = 9
II вариант
1. Запишите числа в порядке убывания:
72, 34, 8, 27, 43, 80, 61.
2. Вычислите:
36 + 40	44 + 7		45 – 4
57 + 20	37 + 2		76 – 8
82 + 9		90 – 30	66 – 9
43 + 7		87 – 5		58 – 30
3. Дополните текст до задачи и решите ее:
Костя за зимние и весенние каникулы прочитал 13 книг. За зимние каникулы Костя прочитал 7 книг.
4. Постройте ломаную линию, звенья которой равны 2 см; 4 см; 6 см. Найдите длину всей ломаной линии.
5. Заполните пропуски:
⁪ + 8 = 14		15 – ⁪ = 7
контрольная работа №4 по теме«Сложение и вычитание чисел в пределах 100»
I вариант
Запишите цифрами.
4 дес.5 ед., 7 дес.2 ед., 8 дес., 5 дес., 9 дес. 2 ед., 4 дес. 3 ед.
2. Выполните действия.
	36 + 21
	
	59 – 20

	44 + 23
	
	68 – 40

	45 + 24
	
	60 – 30

	57 + 31
	
	70 – 20


3. Решите задачу.
У Татьяны – 23 книги со сказками, а у Коли – 20 книг со сказками. У кого книг больше и на сколько больше?
4. Выполните сравнение.
57 … 9	63 … 54	20 + 5 … 20 + 9
8 … 10	49 … 91	26 + 6 … 27 + 5
5. Постройте прямоугольник со сторонами 3 см и 6 см.
II вариант
Запишите цифрами.
2 дес. 9 ед., 8 дес. 1 ед., 4 дес., 6 дес., 7 дес. 8 ед. , 5 дес. 7 ед.
	
	


2. Выполните действия.
23 + 45 	68 – 40
52 + 41	 75 – 30
50 – 20	 64 + 22
80– 30 	82 + 15
3. Решите задачу.
В корзину положили 52 красных яблока, а зеленых – 30. На сколько меньше зеленых яблок, чем красных?
4. Выполните сравнения.
48 … 67	1 … 47	30 + 6 … 30 + 7
7 … 11	37 … 85	45 + 7 … 46 + 6
5. Постройте прямоугольник со сторонами 4 см и 5 см.

